



**Processo Administrativo 239/2021
Pregão Eletrônico nº032/2021**

ERRATA

No site do Município de Cordeiro, mais precisamente no endereço eletrônico www.cordeiro.rj.gov.br/licitacao, correspondente ao **Pregão Eletrônico nº032/2021**, cujo objeto se refere à **futura e eventual contratação de serviço de manutenção em aparelhos de ar condicionado, para atendimento as Secretarias Municipais, conforme especificações, quantitativos e condições estabelecidas nos anexos I e II do edital**, observa-se o seguinte:

A Pregoeira do Município de Cordeiro informa que, precisamente item 6.1.2 do Termo de Referência anexo ao edital do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 032/2021, ocorreu um pequeno equívoco na formulação da frase. Vejamos:

ONDE SE LIA:

- a) Item 6.1.2 do Termo de Referência – Anexo II do Edital

A Contratada deverá encaminhar à Secretaria solicitante, juntamente com a nota fiscal das peças substituídas, a comprovação do valor das peças, demonstrando, assim, a aplicação na licitação.

LEIA-SE:

- a) Item 6.1.2 do Termo de Referência– Anexo II do Edital

A Contratada deverá encaminhar à Secretaria solicitante, juntamente com a nota fiscal das peças substituídas, a comprovação do valor das peças, demonstrando, assim, **a aplicação do princípio da economicidade na licitação.**

No mais, informamos que todo o teor restante do edital permanece inalterado.

Atenciosamente,

Cordeiro, 16 de Julho de 2021.

Kelly Silva Bonifácio
Kelly Silva Bonifácio
Pregoeira